



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

Н А К А З

16.02.2018

Ужгород

№ 46

Про підсумки II етапу Всеукраїнського конкурсу фахової майстерності серед учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти з професії продавець продовольчих товарів у 2017/2018 навчальному році

На виконання наказу департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації 16.02.2018 № 38 „Про проведення I, II етапів Всеукраїнського конкурсу фахової майстерності серед учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти” з професії продавець продовольчих товарів у 2017/2018 навчальному році” 22 березня 2018 року на базі Державного навчального закладу „Мукачівський центр професійно-технічної освіти” відбувся II етап Всеукраїнського конкурсу фахової майстерності з професії продавець продовольчих товарів (далі – конкурс).

У конкурсі брали участь чотири учні Державного навчального закладу „Мукачівський центр професійно-технічної освіти”.

Під час виконання завдань учасники виявили достатній рівень знань із професійно-теоретичної та практичної підготовки. Учні показали культуру обслуговування та мовлення при обслуговуванні, вміння застосовувати професійну термінологію, дотримання технологічної послідовності виконання вступних та заключних операцій на реєстраторах розрахункових операцій, дотримання виробничої культури, правил техніки безпеки та охорони праці.

Переможці набрали відповідно 117,5, 106,5, 104,5 балів від максимально можливої кількості (130) балів.

Конкурс проведено на належному методичному рівні.

На підставі спільного рішення оргкомітету та журі конкурсу від 22.03.2018

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями конкурсу та нагородити учнів Державного навчального закладу „Мукачівський центр професійно-технічної освіти” відповідними дипломами департаменту освіти і науки облдержадміністрації:

дипломом I ступеня – Торйої Андріану, яка набрала 117,5 балів,

дипломом II ступеня – Токарську Аліну (106,5 балів),

дипломом III ступеня – Болдіжар Валерію (104,5 балів).

2. Директору Державного навчального закладу „Мукачівський центр професійно-технічної освіти” (Панас В.В.) віднайти можливість преміювати викладача спеціальних дисциплін, майстра виробничого навчання та учнів-переможців за якісну підготовку учнів до конкурсу.

3. Контроль за виконанням наказу лишаю за собою.

Директор департаменту



Г. Сопкова